

众志成城 共抗疫情

吴炳辉督导检查重点场所疫情防控工作时强调

时刻绷紧防控之弦强化戒备之心

本报讯(刘永涛)1月11日上午,商城县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉带队督导检查重点场所疫情防控工作。

吴炳辉一行先后来到沪陕高速商城站健康服务点、与固始交界处健康服务点、火车站出入站口、县汽车客运北站和客运西站等地,通过现场检查、听取工作汇报、查看工作记录等方式,全面督导检查当前各项疫情防控措

施落实情况。针对通道设置、人员监测登记、健康码查验、非绿码管控等不规范、不细致的问题,现场详细指导并提出整改要求。

吴炳辉指出,要充分认识当前疫情形势的严峻性复杂性。时刻绷紧防控之弦,强化戒备之心,做到防疫思想不松懈、防控措施不松劲,切实守好商城县进出门户。要严格落实当前疫情防控各项措施。认真做好场所规范化设

置、健康服务点值班值守、场所清洁消毒等事项,全面加强进出人员管控,落实好体温监测、通行码查验、核酸报告查验、非绿码人员监测管控和隔离留观等各项要求。要根据客流量实时加强防控力量,调整防控措施,规范设置引导路线和检查通道,防止人员聚集,防范检测漏洞。严把疫情传播关口,严防输入性病例发生,有效筑牢商城县交通关口防控网。

爱心滑肉汤温暖寒夜“守门人”



▲寒夜,工作人员吃上暖心滑肉汤
▶吴杰用心为大伙儿烹饪美食
崔睿摄

崔睿

“这么晚还这么远,真是特别感谢他们送来的滑肉汤,感谢群众对我们疫情防控工作的理解和支持!”1月14日,见到笔者,沪陕高速商城站几位疫情防控工作人员连忙热情地介绍道。

1月13日深夜11时,室外气温低至零下,沪陕高速商城站依然灯火通明,疫情防控一线的工作人员正紧张有序地忙碌着,为做好从高速进入商城的外地人员疫情防控工作把好第一道关。让大伙儿没想到的是,该县汪岗镇的“乡村小厨娘”吴杰,此时驱车20多公

里来到这里,为奋战在疫情防控一线的工作人员送来了亲手烹制的滑肉汤,将冬夜里的温暖送给一线战“疫”人员。

据了解,吴杰是一位80后,一直从事商城特色流水席制作,做得一手好菜,平时为人热心,深受大家喜爱,被亲切地称为“乡村小厨娘”。在得知该县疫情防控值守人员不舍昼夜坚守岗位后,决定亲自做一道商城特色滑肉汤,慰问该县疫情防控“守门人”。

为做好这份爱心滑肉汤,当天下午吴杰便开始着手准备。新鲜的食材,规范的操作,吴杰亲自掌

勺把控菜品的味道,并带着桌椅板凳来到高速站口,为的就是让疫情防控一线工作人员吃上一口热乎的滑肉汤。

“天气这么冷,他们在这里真的很辛苦,我也不会啥,就想做些吃的,滑肉汤是咱商城特色,既美味又能让大家吃了暖和暖和。”吴杰说。

据了解,商城县在各个人县路段均设立了健康服务点,目前已有多家企业、个体工商户和爱心人士自发前往各健康服务点,慰问坚守一线的值守人员,全县上下正构筑起干群同心抗疫的坚强防线。

保稳定促和谐

商城县李集乡综治中心扎实开展婚恋家庭矛盾纠纷排查化解工作

本报讯(李季)为维护辖区广大家庭和谐,促进社会平安稳定,提升居民安全感、幸福感、满意度,近日,商城县李集乡综治中心“三举措”扎实开展婚恋家庭矛盾纠纷排查化解工作。

加强领导,夯实责任。李集乡综治中心坚持每周召开工作例会,汇报上周工作动态,部署本周工作。根据上级文件制订工作方案,成立领导小组,由科级领导包村,明确工作职责,夯实主体责任。

加大宣传,营造氛围。李集乡综治办联合妇联、司法所、派出所深入各村开展宣传普法活动,发放宣传手

册,设立宣传栏,通过短信、微信进行宣传推送,大力宣传《民法典》《妇女儿童权益保护法》等法律法规,积极引导广大居民学习法律,增强个人维权意识和法治意识,提高自身维权能力。

全面摸排,做好回访。李集乡综治办充分发挥各村网格员的作用,结合疫情防控、人居环境整治等当前重点工作,深入村组进行拉网式排查,努力做到早预警、早干预、早化解,将矛盾纠纷化解在萌芽状态。对于已经调解处理好的矛盾纠纷,组织村“两委”干部定期开展回访工作,将矛盾纠纷彻底消除。

拆墙透绿

乡政府大院成居民“后花园”

本报讯(肖鸿景)自城乡人居环境集中整治工作开展以来,商城县河凤桥乡争当排头,争做表率,整合现有资源,见缝插绿、拆墙透绿,打造全面敞开、无障碍的公共绿地空间,将乡政府大院变成居民“后花园”。

近日,在该乡政府大院,笔者看到,满目翠绿敞透出来,成为居民共享的“绿色福利”。“现在出门便能见到绿地、闻到花香、听到鸟叫,让老百姓感觉很亲切。”过往居民纷纷说道。

据了解,该乡政府大院是全县最早拆除围墙和大门的机关单位。拆除外墙

后,该乡陆续修建完善了便道、停车场、健身器械等公共设施,篮球场、羽毛球场、自行车停靠点、公共停车场和厕所等设施24小时免费开放。在广场绿化带,草木葱茏,花坛并列,在鹅卵石便道上走走歇歇,十分舒适。绵延百米的草坪以及竞相绽放的各式鲜花整洁漂亮,让人有种置身城市公园的错觉。晨练取代了晚起,球场追逐代替了牌场较量,来往群众自觉捡起身边的垃圾纸屑,以实际行动影响家人亲友,文明意识、环保观念和良好生活习惯传递到乡村的每一个角落。

共同打造美丽人居环境